

我的神必照祂榮耀的
豐富，在基督耶穌裡
，使你們一切所需用
的都充足。
腓立比書四章19節

國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2017年4月30日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

放眼全球趨勢 參與宣教不再沉默

【記者林稚雯台北報導】「世界上還有多少人沒有聽過福音？基督徒又該在傳福音的使命上扮演何種角色？」陶德主任（下圖右，主辦單位提供）勉勵，有志宣教者要能以全球化視野來進行事工，開放胸襟學習，也要認同個人的民族文化，不卑不亢，願意參與團隊事工，並走進人群中，與人建立關係，傳達基督信仰的價值。

為讓更多人了解全球化時代基督信仰的發展趨勢，由聯合差傳事工促進會主辦，2017聯合差傳年度宣教論壇「不再沉默—全球基督信仰現況和前瞻」，在4月21日於台北衛理堂舉辦（上圖）。邀請哥登康威爾神學院全球基督教研究中心主任陶德·強森（Dr. Todd Johnson）、美國世界宣教中心

國際夥伴連結部主任柏信恪（Greg Parsons）、宣教動員中心全球夥伴關係執行長瑞恩艾密斯（Ryan Emis）等人擔任講員。

4月21日晚間論壇由陶德·強森主任回顧100多年來基督教的發展變化及挑戰。他說，過去的100年中，基督徒總數看似維持在各宗教信徒中1/3的數目，但在分佈地區上，從1910年歐美地區佔基督徒人口80%到2020年只剩不到40%，顯示目前基督教發展重心已轉移到亞洲、非洲、拉丁美洲等地。

基督教現有45,000個宗派，不同的派別間因意見不同而互相抗衡；北半球地區只有36%的基督徒，卻擁有高達68%的資源，顯示分裂和資源不均問題嚴重。

在1910年到2010年之間的另一個趨勢是，無神論的極盛時期以及穆斯林人口的快速增長。50年代到60年代共產主義的興起、中國文化大革命，讓原有的民間信仰消失，轉而被無神論、不可知論者所取代，直到蘇聯瓦解後才出現宗教復興。伊斯蘭國家則因家戶生養眾多，人口不斷攀升，穆斯林人口大幅擴張。

因應世界局勢，陶德主任呼籲基督徒，第一，對內要能消弭派別之爭的分歧；第二，估計2100年，基督徒與穆斯林將佔全球總人口66%，促進基督教與伊斯蘭教的關係也是重要任務之一；第三，對外要對其他宗教有更深入的了解、願意接待客旅，才能



和不同宗教的朋友對話，營造傳福音的契機。（全文詳見本報網站）



競選連任失敗 鍾萬學仍敬畏主



7版 地球日 落實大地的管家職份

耶城統一50週年 號召千名華夏子民助猶回歸



全文請Q我

【記者劉以琳台北報導】以色列耶路撒冷城自1967年統一回歸至今年剛好是50年的禧年，由以色列國家基金會以色列聯合呼籲組織主辦「耶路撒冷回歸五十年禧年歡慶餐會」（圖，劉以琳攝）於4月20日在上海鄉村仁愛店舉行，特別邀請該組織全球主席Mr. Eliezer Moodi Sandberg、該組織以色列之友部門處長Mr. Shmulik Fried、以

色列駐台北經濟文化辦事處游亞旭代表夫婦、駐台拉維夫台北經濟文化辦事處季韻聲代表夫婦，以及法國回歸以色列的新移民Walter Ben Artzi來台見證。約有200人與會，現場展示多人捐贈物品，並透過義賣將所得捐給該組織資助散居世界各地猶太人回歸以色列之用。

除了歡慶耶路撒冷回歸五十年外，更重要的是，有鑒於近年法國反猶主義運動越演越烈，包括2015年1月巴黎潔食超市19人遭挾持、4人遭殺害的慘案。以色列國家基金會以色列聯合呼籲組織除了緊急發出

代禱，也盼望透過行動幫助更多的法國猶太人回歸以色列。

執行長沈孝芬（以色列聯合呼籲組織大中華代表—台灣總會執行長）表示，目前法國猶太人約60萬，是全球第三高，僅次於以色列與美國，2014年共計7,086名法國猶太人移民回歸以色列，然而近年超過1萬5千名法國猶太人申請回歸，約4,060美金（台幣約13萬）可幫助一名猶太人回歸的機票，包含一年的暫時安置住所、語言學習、就業輔導、適應生活等經費。因此，該組織希望號召1,000名華夏子民，幫助1,000名法國猶太人回歸。



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
4.30 訪黃念中國區經理
談yesHEis (二)